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Pár t ügy.
A megyei függetlenségi (48 as) párt küzp. 

végrehajtó bizottsága múlt hó 31-én ülést tartott 
a szerkesztőség helyiségében. Az ülésen Szál a y 
Time elnök beszámolt a választások időtartama 
alatt kifejtett tevékenységről, s végre elnöki tisz­
téről — tekintve, hogy a bizottság hivatasa a 
választások befejeztével véget ért — lemondott.

A bizottság meleg köszönetét mondván 
Szalaynak a kitünően betöltött szerepért, egyelőre 
tudomásul vette a lemondást azzal, vagy addig 
is, mig a november elején tartandó pártgyülés 
megtartatik és azon a további szervezés és te­
endők iránti határozat meghozatik.

Kiadunk egy jelszavat.
Mi adjuk ki. Majd meglátjuk, miként 

fogadják politikai ellenfeleink, azok, a kik- i 
hez a jelszó intézve van.

Tán elég volt abból a vitából, mely 
arra volt hivatva, hogy pártok szerint kon­
statálja és kommentárolja az imént lefolyt 
képviselő választások eredményét. Mindenki 
meggyőződhetett, hogy e vita úgy sem al­
kalmas egyébre, mint zavarossá tenni vilá­
gos tényeket Mert tény, hogy pártunk 
többet számlál száz tagnál s bárki bármi­
ként csoportosítsa e számokat, tény, hogy 
a függetlenségi eszmék, mióta hazánkban 
az opportunitási irány divatossá lett, egy 
választás alatt sem arattak annyi diadalt, a 
megszaporodásnak ily nagy percentjét föl­
mutatni nem lehetett egyszer sem.

Mikor a balközép nagyobb része meg­
adta magát a Deákpártnak „auf Gnade und 
Ungnade“, a függetlenségi eszmének nem az 
volt a legnagyobb szerencsétlensége, hogy 
hiveii ek száma tömegesen megfogyatkozott, 
hanem az, hogy néhány ismert nevű vezér- 
egyéniség kivételével mindazok, kik s u 1 y- 
1 y al bírhattak akár intellektualitásuk- 
nál, akár társadalmi állásuknál, akár va­
gyoni helyzetüknél fogva, hütelenek lettek 
ez eszméhez s belementek a fúzióba.

Ezt mi nagyon jól tudjuk.
A jelen választásoknál azonban az is 

ténynek bizonyult, hogy a függetlenségi 
párt oly elemeket nyert meg, kik ezideig 
állhatatosan óvakodtak a hozzánk való köze­
ledéstől. A társadalom magasabb rétegeiben 
azelőtt valóságos divatos idegenkedés nyil­
vánult e párt iránt. Nem tekintették a soci- 
étásban elfogadható embernek azt, ki e párt 
hívének vallotta magát. Nem láttak nálunk 
mokra-virtusoknál egyebet. A honoratior 
osztály sem kevésbé irtózott tőlünk, mint a 
a sociétás. A ki hozzánk tartozott, az a 
tudatlan ember hírébe jött. Körülövezték 
pártunkat bizonyos betyársági légkörrel, úgy 
vélték, hogy programmunk e lapidáris három 
szóval: „huncut a német“, ki van merítve. 
Sem szoliditást, sem tanulmányt, sem ko­
moly politikai irányt nem hittek nálunk 
felfödözhetni.

Ezt meg szinte jól is tudtuk, érez­
tük is.

Epen eképen voltunk a journalisztiká- 
val. Az egykori „Magyar Újság“ csak ten­
gett, lengett. A későbbi „Balpárt“, majd 
„Egyetértés“ keresztül ment a pokol kínjá­
nak a specifikumján. Igaz, hogy a mi lapja­

ink, a melyek az igazságot megmondják, 
még mainap is „gorombák“, a kormány 
lapjai, melyek bérencz tollal Írva akként 
hízelegnek, amint abrakolják, ezek ma is 
salonképesek. S van gyáva ember, a kinek 
ez tetszik. Pedig ne adj konezot annak a 
perzsely-rázó jezsuitának, ki mint ki bort 
iszik és vizet prédikál, ma a sajtó tisztessé­
géről praelegal, holott maga a legpiszko- 
sabban meggyalázza a sajtó tekintélyét 
azzal, hogy

lesi a sápot....
keresi a potyát. ..

és meglásd, hogy veszett ebként megmarja 
kezedet s majd ő mutatja meg, hogy mi az 
a visszaélés a sajtóval, melyet most ostoroz.

Mind igy volt, de máskép kezd 
lenni most!

Mily változások! Az a nagy félreértés, 
mely a közvéleményt pártunk megítélésében 
vezette, nagyrészben eloszlott, részben most 
ködként oszlik. Magasabb körök tagjai, 
büszke családnevek viselői sorakoztak vagy 
közelitnek hozzánk egész odaadással. Er­
délyben az idén a legelőkelőbb mágnás ne­
vek viselői emelték elől a függetlenségi 
lobogót, élükön egy-egy Teleki vagy Bánffi 
sarj. Somogybán sem a gentleman Széche­
nyi, Zichy avagy Somssich grófok, csak a 
Jankovich-féle épicierek fertály mágnások a 
függetlenségi eszmék lcgiakarnátusabb ellen­
ségei. Az igazán magas körök tagjai legalább 
nem irtóznak tőlünk. Sőt csatlakoznak is hoz­
zánk. Éspedig egész odaadással.Mert átlátják, 
hogy épen az ő szerencsés társadalmi hely­
zetüknek volna ez a legillőbb tér; mert csak 
ez nyújt elég alkalmat valódi erőik kifej­
tésére és az őket megillető állások betöl­
tésére. Átlátják, hogy családi hagyományaik 
össze vannak forrva a nemzet történetével, 
a megyei élet viszontagságaival, s ha azt 
akarják, hogy folytatása legyen a hagyo­
mányoknak , folytatni kell a történel­
met is.

A honoratiorok legfüggetlenebb része 
szintén tömegesen csatlakozott hozzánk. A 
vármegyei gentry jóformán kivétel nélkül; 
az ügyvédi kar, mondhatjuk, egyhangúlag; 
orvosok, gyógyszerészek, mérnökök igen 
sokan, sőt a hivatalnokok közül is többen 
voltak, kik előbbre becsülték igaz meggyő­
ződésüket, mint a lelkiismeretre gyakorolt 
parancsszót.

S végre is semmise bizonyítja az e párt 
felöli vélekedés megváltozását annyira, mint 
az, hogy a minden változástól irtózó tőke­
pénzesek- kereskedők, gyárosok közül is 
sokan nyilatkoztak ez alkalommal mellet­
tünk. A pártállást legtöbbször az egyén 
helyzete határozza meg. A ki meg van 
elégedve helyzetével, az nem szokott válto­
zásokra vágyni.

S ha tekintetbe vesszük, hogy mennyi 
fenyegetés, mennyi forradalmi mernie monda 
fűződik ellenfeleink jóvoltából pártunk tö­
rekvéseihez, és hogy mennyire óvakodni 
szoktak a dolog természete szerint az ily 
osztályok az ily nagy mérvű és erőszakos 
átalakulásoktól—és hogy mégis mily sokan 
csatlakoztak hozzánk: lehetetlen eltagadni, 
hogy valahára nálunk is kezd megérlelődni 
a hit, hogy Magyarországnak joga van

ahhoz, hogy független országgá legyen s 
ha nem az lesz, megakadályozódik itt az 
anyagi fölvirágzás.

Tehát ezt a hitet megnyertük. Profi- 
tiroztunk számban és kivívtuk állásunk elis­
mertetését is, ez nagy erkölcsi eredmény.

Sohasem gyűlöltök ellenfeleinket. Nem 
is néztük kisebbre őket, mint amennyire 
érdemelték. De az irántunk való előítélet 
fájt s a szokás, hogy sarkantyúink pöngése 
és taréjainak formája szerint ítéltek meg, 
legérzékenyebb oldalunkon érintett. Jó, 
hogy mindez elmúlt.

A kérdés azonban rettentő nagy. Szó 
sincs róla, annak, hogy a pártok a belügyi kér­
dések körül csoportosuljanak s liberális és 
konzervatív, vagy mit mi tudjuk, minő két 
nevii árnyalatra szakadva nálunk is honosul- 
jon meg két ilyen nagy, egymást mindig 
fölváltani tudó párt. jogosultsága van a 
megvitatásra. Készek volnánk e tárgyban, 
ha volna kivel, szót váltani. Szót váltani 
higgadtan és tárgyilagosan, kerülve a sze­
mélyes dorongolást, de el is tekintve a So­
mogybán eddig szokásos provinciális izii 
fejtegetésektől.

Mikor azonban azt, hogy az ismert vi­
lág parlamentáris életében a pártok hala­
dási fokmérők szerint oszolnak meg s 
egészséges pártalakulásnak csakis az ne­
vezhető és a Parlamentarismus váltógazdasága 
csak ily pártalakulás mellett honosítható meg 
nálunk is, a magunk részéről is aláírjuk, — 
egyúttal sietünk hozzátenni, hogy az ily 
pártalakulás lehetőségét Magyarországon se 
nem akarjuk, se nem hisszük.

Nem hisszük el annak daczára sem, 
hogy elesnék az a legfőbb kormánypárti 
argumentum is, hogy a kormánypárt ellen­
fele nem kormányképes.

Mert: miért nem hiszszük ?
Egyik, hogy minden ország csak úgy 

cmelkedlictik hivatásának magaslatára, csak 
úgy teljesítheti az állami élet föladatait, 
ha nincsen e föladatok teljesítésében külső 
és rendszeresen ható erők által korlátolva. 
Szóval, ha teljes független államisága van. 
Másik, hogy a magyar államnak igen lé­
nyeges atributumai hiányoznak, ilyen az 
önálló pénzügy, ilyen az önálló kereskede­
lem, ilyen az önálló vámterület. Ez a két 
állítás két tény, a két tény két igazság. 
Ila ezt a két igazságot ellenfeleink hely­
benhagyják, akkor oly talajon állunk, a 
melyről a vita meg volna indítható. Szíve­
sen felverniük.

Hiba, de mely a dolgok természetében 
: fekszik, hogy nálunk a pártállást a közjogi 

alakulás szabja meg. És pedig nem a 
„huncut német“ iránt való haragnak ki­
sebb vagy nagyobb mérve itt a döntő 
körülmény, nem bizony. Hanem a leg- 
realisztikusabb gondolkodás. Mi 
élni akarunk, mi izmosodni akarunk, mi 
azt akarjuk, hogy saját jövedelmeinket a 
saját ezé Íjainkra költsük el. mindezek igenis 
reális kérdések. Annyira reálisak, mint a 
mindennapi kenyér kérdése.

Gyorsan haladjon-e az állami gépe­
zet, vagy lassan; liberális eszméknek bó- 
doljon-e az igazgatás vagy konservativok- 
nak ? ez már a ház belső berendezésére)
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vonatkozik. Ez áll az országra nézve is, a 
megyére nézve is. Vájjon okszerü-e 
a bútorzatról gondoskodni, mi­
kor még nincsen rendelkezé­
sünk alatt maga a ház? erre a 
kérdésre is az^ ellenfeleinktől szeretnénk 
választ kapni. Es szívesen fölverniük az is.

Csak ne tekintsék mindig kortes-be­
szédnek azt, a mi a közállapotok fölisme­
rése. Ne tekintsék gorombaságnak és neve­
letlenségnek, a mi igaz. Mert a mit mi itt 
mondunk, azt lehet tartani rosznak, lehet 
elnevezni idealizmusnak vagy elavult prin­
cípiumnak, de megczáfolni nem lehet.

A baj indoka kézzelfogható s mi azt 
tartjuk, a baj csak úgy hárítható el, ha 
előbb az indokot magát hárítjuk el.

(R.) Ha valaha kételyeink keletkezhettek 
volna álláspontunk helyessége, elveink igazsaga 
iránt, ha gondolkodóba eshettünk volna, vájjon 
az igaz utón járunk-e ? hát ellenfeleink magatar­
tása most megnyugtatna bennünket.

Nincs elég rósz eszKöz, melyet jónak ne ta­
láljanak, ha azzal nekünk árthatni hisznek. A 
mihez tisztességes ember még keztyiis kézzel 
sem nyúl, egész marokkal ragadják meg. Törőd­
nek is azzal, ha beszennyezik magokat, elvakult 
dühösségükben nem akarják látni a piszkot, mely- 
lyel önmagokat mázolják be.

A dühönczök e faja nem áll a csata első 
rendjébe. Oh nem. Ott emberbe vagy lóba kár le­
het. Meghúzza magát mások háta mögött, hogy 
biztos lesből lövelje mérges nyilait ; gonosz keze 
nyomát mindenütt, nevét sehol se látod, ütni 
akarod ? csak nevet, mert közte s közied 
más áll, s ha ütsz, ütöd, a kit nem akartál. 
Ezek szerepéhez nem kell bátorság, nem kell 
semmi, csak elég roszakarat ; ők tesznek mindent 
s nem felelnek semmiért, tőlük ered minden s 
másokat okoznak helyettük ; e fáj csak bújva, 
csak áskálódva élhet, egyetlen orvosság van el­
lene, a világosság, mert e faj halálos ellensége a 
napfény.

Nincs egyetlen alkalom, melyet fel ne hasz­
nálna ellened, tág tere is nyílik édes hazánkban, 
melynek európai színvonalon (U) álló törvény- 
hozása csak a durva kártevőt vonja feleletre, 
csak a kukoriczaszemekkel is kiszámítható kárt 
mondja kárnak ; hogy ha ártani nem tudott egye­
nesen, megkerül gonoszul, vigyáz s nem vét a 
betű ellen; de megmérgezi a szellemet; a vakan • 
dók böles állat ha emberbőrbe bujt.

Ha szórványosan „intra muros" előfordul 
itt ott egy-egy satnyább e fajból ; disz példányo­
kat még is csak a hatalom hizlaldája kö­
rüli mocsárokban találsz.

Keresd csak : megyénkben se m h i- 
á n y z i k. . .

(P—s) A „Somogy“ a lapunk óvadéka 
kérdésében hozott alispán! határozatokat „vette“ 
s a közönség tájékozása végett közli.

E tájékoztatás megerősíti múlt számunkban 
tett állításunkat. Hogy lapunknak a letiltás 
alkalmával épp úgy meg volt a kauciója mint 
meg van ma, ahhoz egy fillért sem tettünk. És 
igy hát nem kellett tájékoztatni a közönséget.

A bölcs vak akarjuk mondani közöltető 
s közlő azonban úgy látszik nem is ezt a tájé­
kozást akarta nyújtani, hanem körülbelül azt, 
hogy Szalay Imre kautionariusunk 83,749 fit 
14 kr. érő birtoka 38,8 Ifi írt 80 krral van meg­
terhelve. Hát ezért ugyan Franeziaországban 
„riva fakadna“ az illető vakandok, mert ott a 
szándékot, hogy valaki másnak hitelét rontsa, 
károsításnak, még pedig valamivel nagyobb 
károsításnak tartják, mintha az ablakait beveri, 
no de ez nálunk nem is igy van, és ha igy volna, 
se értené meg, a kihez beszélünk.

Azért vigan is túr a vakandok s nem fél 
a csapdától. Pedig tudja ám, bogy a kezébe

lévők szerint a szóban lévő birtok nem is 83 
ezer, hanem 90 ezer forint értéket képvisel, azt 
is tudja, hogy a teherként számított busz ezer 
forintból csak egy rész terheli Szalay Imiét s 
ebből is nevezetes összeg ki van fizetve, látja 
azt is, hogy az 1333 frt 80 kr. illeték ki lévén 
fizetve, az adófelügyelőség által töröltetni kére­
tett; hogy 10,500 frt a megszűnt „Független 
Hírlap“ kautiója s törlése folyamatban van, tudja 
e szerint, hogy a 90 ezer frtnyi birtok tán 
9—10 ezer írttal van csak terhelve; tudja 
tehát, hogy Szalay Imrének jó rendben van 
szénája s hogy az eddigi választások nem igen 
látszanak meg rajta. De azért „veteti“ a So- 
mogygyal bölcs határozatait, mert talán lehetne 
ezzel is kárt tenni ezeknek az átkozottaknak!

Oh te simplex együgyiiség, kinek elédbe 
kell tartanunk a lámpát, tudván, hogy a vakan­
dok bölcs állat, de megölője a — napfény !

BELFÖLD.
Jankovich László somogymegyei főis­

pán, mint a leghitelesebb forrásból értesülhet­
tünk volna, még mindig nem köszönt le hivata- j 
Iáról. Azt tartja, hogy úgy is elmenesztik, addig j 
meddig már csak uralkodik teljességgel, csöndben.

A Horvátországhoz keblezett határ őr­
vidék lakosságának egy küldöttsége e hó 1-én 
elbúcsúzott Filippovics főhadparancsnoktol s 
utóbb tisztelgett a bán előtt, ígéretet tévén a 
nép nevében, hogy továbbra is igyekezni fognak 
pártfogását kiérdemelni.

A legtöbb adó fizető törvényhatósági 
bizottsági tagok 1882. évre összeállítandó, név­
jegyzéke kiigazításához szükséges adóhivatali 
kimutatások tárgyában a pénzügyminiszter va­
lamennyi adöfeliigyélőhöz körrendeletét intézett. 
Ebben az adóhivatalokat a kimutatások szer­
kesztésére és a törvényhatóságok részére azon­
nal megküldésére felelősség terhe alatt utasítja.
A rendelet foganatosításáról aug. 15-éig jelentést 
tenni kötelesek az adötelügyelök.

Hogy állunk ?
Az államháztartás folyó évi második negye­

déről szóló kimutatást közzétette a hivatalos 
lap. Főbb tételeit itt közöljük :

Bevétel: 57.792.775 fit.
Kiadás: B0.064.455 frt.
Deficit: 2 271 680 fit

Tavaly a második félévben a deficit volt 3 
millió és 300 ezer forint. Az idén tehát közel 
egy kerek millió forinttal kisebb. Az idén azon 
ban a második negyedév alatt hat millió 
forinttal volt több a bevétel, mint a tavalyi év 
megfelelő időszakában elértek, vagyis, ha az 
idén a végrehajtók csakúgy dolgoztak volna 
mint tavaly, akkor most nem két, hanem 
kilen ez millió volna a deficit'

Ki ne volna ezzel megelégedve? Nem hisz 
szűk, hogy valaki kívánna többet. Ennyi de­
ficit egy negyed alatt, hozzá az első negyed­
nek hiányát véve, melylyel a kettő együtt 15 
millió forintra rúg s véve a tapasztalás szerint 
az utolsó negyed majdnem legsoványabb ered 
ményét, előre látható, hogy az 1881. évi állam- 
háztartás jó magyar szokás szerint az idén 
se igen fog engedni a 25—30 millió deficitből.

KÜLFÖLD.
Franeziaországban ma a választási moz­

galmak szoritnak háttérbe minden más mozgal­
mat. A monarch isták, republikánusok és intran- 
sigensek, mindannyi párt nagy erőfeszítést visz 
végbe a győzelemért, de az első sorban említettek 
már most érzik, hogy veszíteni fognak a küz­
delemben, a köztársasági párt hatalmának ön­
tudata biztosítja ennek részére a teljes győzel­
met. — Ma a 10 éves fiatal köztársaságot egész 
Európában monarchiák veszik körül, kik gyana­
kodva nézik a szabad nemzet titáni fejlődését va­
gyonban, szabadságban, munkában és szellem­
ben. Sehol, semerre egyetlen szövetségese s még 
a rokon olasz fáj is irigykedve szemléli nagysá­
gát. És a franczia nemzet, a népek óriása mégis 
örömujjongva ünnepet ül, szabadsága szent ün-

Csiitörtök. aug. 4;

népét, dicsőséges nagysága magaslatáról olyrnpi 
büszkeséggel tekint le elleneinek millióira! Igen, 
mert világot hóditó munkája és népeket újjá 
teremtő lángszelleme megvihatatlan bástyával 
veszik körül szabadságát és nemzeti szabadsága 
biztosítja munkája és százados szenvedései gyü­
mölcsét : jóllétét, nagyságát, dicsőségét! — Gam- 
betta a választási időtartamra személyesen át­
vette a Rep. Francaise politikai részének veze­
tését.

Az orosz fővárosban pár nap előtt egy ifjú 
lett öngyilkossá. Állítólag levelet hagyott hátra 
a pétervári városkapitányhoz cziinezve, melyben 
bevallja, hogy a nihilista-bizottság őt szemelte 
ki, az uj czár élete elleni merénylet végrehajtá­
sára. Ö a tettet, végrehajtani vonakodik s társai­
nak buszújától félve, a halálban keres menekülést.

A pápa. mint Rómából Írják, betegeske­
dik. Körében élő nagyúri egyének nem tartják 
lehetetlennek, hogy teljesen többé nem is fog 
fölépülni.

Amerikából távirjak, hogy Garfield elnök 
egészségi állapota folyvást javul. Az orvosok 
egyetértenek abban, hogy a golyó az altestben, 
a köldöktől jobbra és öt hüvelyknyire alatta, és 
épen a lágy ék on felül fekszik; eddig a golyó 
nem okozott fájdalmakat a betegnek ; különben 
is oly helyen fekszik, a hol megszűnik aggodal­
massá lenni. Az orvosok biztosan remélik az el­
nök teljes felépülését és azt hiszik, hogy a sebé­
nek semmiféle kedvezőtlen utóhatása sem lesz. 
Garfield elnök állapota kedvező; ereje napról- 
napra gyarapodik.

KÖZÜGYEK.* ‘
Somogy megye közgyűlése aug. 1-én s a kö­

vetkező napon lefolyt abban a bizonyos, isme­
retes „opportunus“ egyhangúságban. Föl jegy­
zésre legméltóbb körülmények egyike, hogy a 
három hónap óta egymást nem látott bizottmányi 
tagok, kettős hármas csoportokban oszolva, igen 
kedélyesen diskuráltak úgy a korona vendéglő, 
mint a városház termében. A főispán hiába rán­
gatta a csöngetyüt, az utóbbi helyen nem hall­
gatott rá senki. Ez bizonyára legjobban jellemzi, 
hogy mennyire becsülik őt magát. Volt 131 
„izé“, 27 „hogy is mondjam csak“, 42 „mondok“ 
33 „aszondja“ kifejezés, azonkívül pedig a „párt“ 
megszavazott mindent, a mit kellett, mint a 
köles.

Ezzel az ülés véget ért.

Szűcs Mihály urnák, Viszlón.
Teljes hitelt érdemlő forrásból értesülök 

arról, hogy kegyed az utolsó választás alkal­
mával Szigetváron, daczára annak, hogy ke­
gyeddel egy párton voltam, engem a 48 as vá­
lasztók előtt népein ámitójának és az alispán 
rágalmazójának nevezett.

Nehogy e kisebbítések becsületemre árnyat 
vessenek, kijelentem itt a 48-as párt ezen 
megyei közlönyében, hogy sem kegyed Csépánja, 
sem bárki által e nagy megyében magamat 
becsületesség és igazmondás dolgában felülírni 
látni nem engedem.

Tény, hogy kegyed Csépánja 1878 ban 
egy bünfeljelentő ügyemben a feljelentettek 
javára annak daczára beavatkozott, hogy ak­
koriban sem bírói, sem közvádlói hivatalt nem 
viselt;

tény, hogy a törvényszékhez intézett je­
lentésében valótlan dolgokat állított;

tény, hogy e valótlan jelentésével az én 
büiifö (jelentésem csatol ványait a maga kezére 
kerítette ;

tény, hogy ezen csatolmányoknak nagyobb 
része az én kizárólagos tulajdonom volt, másik 
részének pedig nem csak törvényes utón jöt­
tem birtokába, hanem annak társtulajdonosa is 
vagyok;

tény, hogy e csatal vány ok között egy 
olyan iratjegyzék is volt, a korcsinai társulat 
jegyzőjétől aláírva, mely ezen utóbbi részt az 
elsőtől határozottan és világosan elkülöníti, 
tehát mind a kizárólagos tulajdonomat képező 
részt nem társulatinak, mind pedig a társulati 
rész jogos birtoklását evidensnek bizonyí­
totta ;

tény, hogy a törvényszék ezen mindkét 
rendű csatol ványaimat az alispán felszólítására 
és az én meghallgattat ásom nélkül adta ki az 
alispánnak ;

tény, hogy az alispán ezen mindkét rendű 
csatol ványaimat az én meghal Igattatásom nél­
kül adta ki kezéből;

tény, hogy ezen csaíolványaim mai nap 
sincsenek a társulati irományok között;

{
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tény, hogy azon iratjegyzék sines a tár­
sulati irományok között, mely jogos birtoklá­
somat és kizárólagos tulajdonomat evidentiá- 
ban tartotta és az alispánt jelentése valótlan­
ságáról meggyőzte;

tény, hogy az általam a büníeljelentésben 
eredeti okiratokkal számszerűen begyőzött csa­
lási összeg harminczszorosa birói szemle utján 
van bebizonyítva;

tény, hogy a társulati irományok között 
még azon iratjegyzék sem találtatik, mely mel­
lett a uanaszlott társulati elnök az irományo­
kat az őt követő kormánybiztos kezére átadta 
volna ;

tény, hogy azon iratjegyzék sincs a tár­
sulati irományok között, melylyel e kormány- 
biztos az őt felváltó mostani társulati elnök 
kezére adta volna át az irományokat;

tény tehát, hogy annak még nyoma is el 
van törülve, hogy az alispán, vagy bárki más 
az én usatolványaimat áttette-e vagy sem, és 
mikor tette át a társulathoz ?

tény, hogy a törvény vizszabályozási vál­
lalatoknál a törvényhatóságot, belvizlevezetési 
vállalatoknál az alispánt terheli meg a fel­
ügyelettel és ellenőrzéssel ;

tény, hogy a társulat ismételve kérte az 
alispánt, hogy az ártérfejlesztési munkálatot 
megállapítsa, de az alispán a társulatot egyet­
len egyszer sem utasította maga fejétől arra, 
hogy ezen munkálatot előmutassa ;

tény, hogy csak a magas kormány rende­
letéből és csak a botrányos állapotok nyilvá­
nosságra hozatala után utasittatott a társulat 
az ártérfejlesztési munkálat elkészítésére ;

tény, hogy ezen munkálat mai napig 
sincs elkészítve;

tény, hogy a költségvetési kulcs nélkül 
kivetett költségjárulékok megyei közegek által 
hajtattak be a társulat javára;

tény, hogy a társulat legkisebb életjelt 
sem mutat és az alispán még sem lép közbe, 
hogy a miniszteri rendelet végrehajtásáról je­
lentést kérjen.

A mit itt tény gyanánt felállítok, azt ré­
szint birói végzésből, részint a társulati iro­
mányoknak birói személy jelenlétében eszközölt 
körösztül lapozásából tudom, és azért nem hi­
szem, hogy bárki találkozzék e megyében, ki 
e tények bármelyikét nyilvánosan tagadni merje. 
De ha mégis találkoznék, bár sajnálva, de 
olyan tényt kellene becsületem érdekében latba 
vetni, melyet most csupa ember szerétéiből el­
hallgatok.

Kegyed tehát roppantul tévedett, mikor 
engem rágalmazónak nevezett.

Hogy népámitö vagyok-e, vagy sem ? arra 
nézve csak akkor fogok kegyednek felvilágosí­
tással szolgálni, ha közelebbről meghatározza 
kegyed, váljon a követválasztási mozgalmak 
alkalmából ? az idegen vizek rabló ránk zudi- 
tása alkalmából? a költség kivetési kulcs nél­
küli zsarolás alkalmából ? a csatornázási munka 
csalárd felszámítása alkalmából? vagy a köz­
ségi pénzek körüli visszaélések alkalmából ál­
talam mondottakat, vagy mi más mondásomat 
tartja kegyed ámításnak ?

Én kegyed magatartását csak olyan ámí­
tás kifolyásának tekintem, melynek kegyed az 
ámitottja. Mert hogy a schwindelt pártolja — 
értem a községit és társulatit, — azt hegyed­
ről nem hiszem.

Lakácsán, 1881. aug. 1.
SIERRA JÁNOS

Magyar Ditolia.
— Kossuth mondásaiból. —

Haladni akarunk mindnyájan, de mig 
a konservativ párt Becsnek tart, mi Buda­
pest felé kívánunk haladni.

Károsnak tartom, mikor az eszméknek 
oly irány czéloztatik adatni, miszerint az 
intézvények hibája a személyek visszaélé­
sének tulajdonittatik.

Mit vétett a szegény magyar, hogy 
legjobb fiai annyira rabjaik saját szenvedé­
lyeiknek ?

Nem mind javítás, mi egyes érdekek­
nek" liizelg és tartós csak az, mely igazsá­
gon éptilt. valódi szükségen segített s a 
nemzet életéből önként fejlett ki. Ismerni 
kell tehát előbb a nemzetnek önmagát és

ismernie kell szükségeit, aztán megvitatni 
ezélt és eszközüket, dolgot és módokat min­
den oldalról s ha akkor elkövetkezik a tör­
vényhozás ideje, áldásdus leend mindenik 
törvény, mert egy egy socialis meggyőződést 
mondott ki.

— A Ulnclö-liivatcil tisztelettel kéri 
azokat, a kikhez atnlvftnylapkiildetett 
szét, szíveskedjenek ez iitnlvényoknt 
heviilianí, Illetíílegv az eliífizetétsí pén­
zeket Vekniden!. Lapunk eltíiizetéjsl 
rti-a : aagasztustél — októberig 1 fi-t. 
TJJ évle: •- fi t SO ki-

— Hírlik, hogy Kis-Korpádon e hó ele­
jén a jégeső nevezetes károkat okozott. Sze­
rencse azonban, hogy erről a helybeli birtokosok 
csak annyit tudnak, hogy egy bérlő bizonyos 
társulattól nevezetes jégkártéritést kapott. Erre 
majd közelebb visszatérünk.

— Kossuth Lajos iratait román 
nyelven is ki f-igják adni. A nagybecsű müvet a 
román nyomdaegylet szándékozik kiadni, és pé­
pig kötetenként 10 frankért. Érdekes lesz a ro­
mán közönség előtt Kossuthnak Bratianura vo­
natkozó véleménye, mely ott bizonyára nagy 
szenzácziót fog kelteni. Kossuth e müvét annak 
idején tizennégy bukaresti magyar rendelte meg.

— Somogymegye alügyészévé a le­
mondott Gruber János helyébe a hétfői köz­
gyűlésen csaknem egyhangúlag dr. A n d o r k a 
Elek választatott meg. Mellette itt-ott Lájpczig 
nevét lehetett hallani. Andorkában szorgalmas 
hivatalnoka van a megyének.

— A főispánnál a megyegyülés alkalmá­
ból „fényes“ ebéd tartatott. Ä t. vendégek közt 
jelen volt a verekedésért vizsgálat alatt levő 
tahi szolgabiró is. Ezen a tapintatlanságon a fő­
ispán megítélhetőbb vendégei közül sokan meg­
ütköztek.

— AHorváth Béla köcscsei ügyvéd el­
len verekedés miatt hozott kilencz hónapi 
fogságról szóló Ítéletet a kir. táblai' 
helyben hagyta. Horváth Béla e meggy a - 
lázó Ítéletek daczára még mindig ügyvéd- 
kedik. Az ügyvédi kamara pedig alszik.

— A lúg ősi tüzérkaszárnya porig Lé­
gett. Igen tetemes kárt szenvedett a kincstár.

— Zmertich Iván emberkutyagló 
athléta, ki tavaly Londonból velocipéden rugdol- 
kozott Budapestre, az idén Parisból gyalog jön 
s már tegnapelőtt égő talppal meg is érkezett 
Bécsbe. Szombaton lesz Pesten.

— Aradmegyére nézve, hol nem sok­
kal jobb közbiztonsági állapotok vannak, mint 
mi nálunk, egy év tartamra a statárium lett 
kihirdetve.

— Halált hozó hűség. Párisban nem 
rég a következő drámai eset történt: Egy két- 
lovas hintó robogott végig az elyzéi mezők egy 
fasorán. A lovakat egy hölgy hajtotta ; midőn 
egyszerre egy óriási uj fundlandi eb, melyet 
egy szolga pórázon vezetett, ezt elszakitá, s egy 
ugrással a kocsiban termett, hol a hölgyet ked­
veskedéssel halmozta el, s örvendő üvöltésben 
tört ki. — A hölgy, meglepetésében elejtette a 
gyeplőt, a lovak megbokrosodtak s vad futással 
rohantak az arc de triomphe felé, hol az esryik 
ló felbukott, s a kocsi felfordult A kocsis fején 
súlyos sebet kapott, a hölgy karját törte, akutj-a 
pedig ott a helyen halva maradt. Midőn a sebe­
sült hölgy Leclersné asszony magához tért, elbe­
szélte, hogy a kutyát egy évvel azelőtt ellopták 
tőle, s a szegény állat annyi idei távoliét után 
ismét felismerte őt. A szolga, ki a kutyát vezette, 
eltűnt, s a kutya nyakkötőjéix név nem volt.

* G e r ö f i színtársulata ^csakugyan nem 
indul Kaposvárra. Előrelátható volt, mert az 
igazgató nagyon ígérte a megjelenést. Már múlt­
kor megírtuk : aligha jön. A helyett Károlyi 
Lajos igazgató, ki most újon szervezett társula­
tával Budán játszik, tett lépéseket, hogy a még 
hátralevő nyári idényre az engedélyt megnyerje. 
Lépéseit siker követte s igy valószínű, 
hogy a veterán igazgató már ne­
hány nap múlva beköszönt az aré­
nába. —

1 — Egy lapki hordó-nő, kinek a
I városban helyismerete van, rendes havi fize- 
1 tés mellett fölvétetik a kiadó-hivatal által,

Inqimició a városházái!.
Városunk közvéleményét szenzavionális 

esemény tartja elfoglalva.
A városházánál történt több rendbeli 

sikkasztásokról rebesget a'fáma.
Mi nem ignoráljuk a hirt.
Németh Ignácz polgármester a múlt 

hó 31-én tartott bizottsági közgyülésen állá­
sáról lemondott. A lemondást a közgyűlés 
elfogadta. Kedden megjelent a városházánál 
Csépán alispán s — igy tudjuk az esetet 
— két pénzbeli tárgyra nézve kért fölvilágo- 
sitást a polgármestertől, egyik, hogy ez utóbbi 
a múlt hó közepén 500 frtnyi adományt 
vett volna át Grundy-tól azzal, hogy ez az ösz- 
szeg a városi szegények közt julius hó 
31-én szétosztassék, — a másik, hogy Bi- 
harmegyéből még a múlt évben egy 23 
frttal terhelt levél érkezett egy helybeli 
özvegynő részére az özvegy kiskorú gyer­
mekei számára, és hogy sem az egyik, sem 

j a másik összeg a városháznál vezetett köny- 
' vekben beiktatva nicsen, s a két ügyletre 

nézve vonatkozó iratok hiányoznak.
Ez a rideg tényállás.
Az alispán fölvilágositást kért az 500 

frtnyi összegre nézve, mire Németh Ignácz 
kijelentette, hogy a pénzt átvette ugyan s 
rendelkezésre áll, de miután épen 31-én 
lemondott s most a hivatal-átadás részletei­
vel van elfoglalva, az összegről a tanácsnak 
nem is tett jelentést, hanem át fogja azt 
adni utódjának, a mint a dolog rendje 
megkívánja. Az alispán további kérdésére, 
hol vannak az adományra vonatkozó ira­
tok, Németh Ignácz azt felelte, miként neki 
ezzel kapcsolatban semmiféle irat át nem 
adatott. Erre az alispán a pénzt kívánta, 
mire Németh kijelentette, hogy azt se föl 
nem mutatja, se át nem adja, hanem a hi­
vatalos ügykörébe tartozó egyéb tárgyakkal 
az utódjának fogja átadni.

A 23 frtos levélre nézve pedig Németh 
azt felelte, hogy az a pénz is rendelke­
zésre áll, és hogy ha a levél nincs beik­
tatva, annak egyéb oka nem lehet, mint 
hogy a levél valahogy elhányódott.

E válaszok folytán az alispán indíttatva 
érezte magát arra, hogy jelentést tegyen a 
fenyitő törvényszéknél, mire szerdán reggel 
a kir. ügyész, továbbá Istvánt! biró s a tör­
vényszéki jegyző megjelent a városházán 
és ott megkezdte a hivatalos vizsgálatot.

Németh Ignácz, ki a polgármesteri 
hivatal tényleges vezetését már úgyis átadta 
a helyettes polgármesternek, nem volt ott a 
városházán. Délelőtt 11 óra körül a vizs­
gáló biró kerestetni kezdte, majd ő maga 
kereste s végre a rendőrmestert utasította, 
hogy akárhol találja elő a polgármestert.

Délben a vizsgáló bíróság az illető 
helyiségeket lepecsételte és délután foly­
tatta a vizsgálatot tovább. — Ekkor ment 
nagy hire az esetnek.

Németh Ignácz este 8 óra után ért 
haza. Akkor értesült, hogy kik és mily 
színezetű j iratban keresik. Azonnal sietett 
a vizsgáló biró lakására s miután ettől a 
folyamatban levő dolgokról részletesen ér­
tesült: átadta ennek a szóban levő pénz­
összegeket, jegyzőkönyvet vétetvén föl, hogy 
az ügylet pénzügyi oldala rendezve van.

Ennyi történt addig az ideig. 
Csütörtökön reggel a városházán a vizsgá­
latot folytatták tovább. S most is, mikor e 
sorokat írjuk, folyamatban van.

Az eset nagy*, kínos feltűnést keltett 
városszerte. Mi higgadtak és elfogulatlanok 
vagyunk e tárgyban, de nem vetkeztethet­
jük le azt a benyomást, hogy a liajsza- 
abban a form álján, a mint keresztül, 
vitetett politikai természetű üldözést sej-
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tét a szemlélővel s nem oda néz, a hova 
voltakép iltui akar. Az eredmény meg fogja 
mutatni. Az excessusnak oly irány adatott, 
mely a helyeslő véleményt nem a keresők 
részére hangolja. Rontott s mérgesített a 
dolog természetén az a tapintatlanság, mely- 
lyel mintf ?y Németh Ignácz érdekének 
képviselek Psik Gyula ügyvéd részéről 
vitetett s i elyre semmi szükség, sem az 
említett iigy\ *dnek semmiféle meghatalma­
zása nem volt.

Egy rósz hírből három lesz s most 
ajkról-ajkra száll, hogy az egész városházi 
kezelésben roppant rendetlenség, egyetemes 
sikkasztás és helytelen penzkezeles, fordult 
elő. Szükségesnek tartjuk a közönség tud­
tára adni, hogy bebizonyítva épen semmi 
nincsen. — Úgy volt, hogy csütörtökön 
reggel Poór Sándor hely. kapitány ellen 
is megindítják a vizsgálatot. Egy 91 trtos 
árva-összegről volt szó: ez is rendben 
van. Szükséges tehát, hogy a közönség 
óvatosan fogadja a rósz híreket. A becsü­
letet könnyű megtámadni; de igen nehezen 
lehet az esetleges hibát jóvátenni. Ily állá­
sában a dolgoknak nincs egyéb hatra, mint 
nyugodtan és elfogulatlanul megvárni a 
fejleményeket.

Azt is mondják, hogy az eddig emlv 
tett két eset bolygatása csak kezdete az 
ezután kimutatandó sok helytelenségnek. 
Tény, hogy az alispán még a vidékről is 
beczitált volt hivatalnokokat, szolgákat s 
például egy volt S tr é z si nevű adószedőt, 
kinek és Némethnek nevével kapcsolatban 
2000 frtnyi differenciáról tud beszélni ez 
is, az is. Való továbbá még egy másik ál­
lítás is, a melyre ezúttal kiterjeszkedni nem 
akarunk. Egyátalán mindezeket állas­
foglalás nélkül csupán mint közszá­
jon levő mozzanatokat soroltuk föl s fön- 
tartjuk magunknak, hogy jövőre a dologhoz 
részletesen és behatóan hozzá szóljunk.

Ebben a tekintetben mi pártállást 
nem ismerünk. Bírálatunk szabad, semmitől 
kötve nincs. De nagyon kívánjuk, hogy a 
közönség minden ezélzatos koholmány híré­
nek föl ne üljön s fogadja tartózkodással a 
beszédeket, melyek arra volnának hivatva, 
hogy egy, vagy több, eddig tisztelettel kör­
nyékezett egyén becsületét beszennyezzék.

KÖZGAZDASÁG.
Az aratás Ausztriában, a minek ránk 

nézve különös érdeke van, az idén általában 
véve igen kedvező. A termés itt-ott kitűnő, de 
csekélyes kivétellel legalább jó közép. Legjobb 
a búza, vetekedik ezzel a rozs, az árpa sem sokat 
enged, valamivel gyöngébb a knkoricza. Rep- 
ezére, lenre, komlóra, répára, káposztára sildre 
nézve a hivatalos jelentések mind csak jót mon­
danak. Panasz van a gyümölcs mialt, mely so­
kat szenvedett, a szőlő pedig több helyen hátra 
maradt.

- Filoxei a. A miről azt hittük, hogy vége 
van, a rém újra beköszöntött. A hivatalos lap 
legutóbbi száma tudatja, hogy T olnainegy é b e 
keblezett Szőlős-Ardó község szőllőiben a filoxera 
konstatáltatott. Ennek folytán a vészes területen 
az óvintézkedések megtétettek s a ragály to­
vábbi terjedése ellen a legszigorúbb rendszabá­
lyok folyamatba tétettek.

IPAR, MUNKA. VÁLLALKOZÁS.
— Mozdony megrendelések a buda- 

pécsi vasút részére. A buda-pécsi vasút építési 
vállalkozója mint értesülünk, a müncheni Maffey 
és a berlini Schwarzkopf czégnél rendelte meg 16 
darab mozdonyát, azért, mert a nevezett ezégek 
olcsóbb ajánlatokat tettek, mint az osztrák és 
magyar gépgyárak. Sajnos, ha való.

—- Osztrák viszonosság 11 ig a ma 
gyár pénz- és hitelintézetek a náluk jelzá­
logos kölcsönt élvező felektől, nemcsak a hazai, 
hanem a bécsi és trieszti biztosító intézetek biz-

NÉP JOG A NÉP ZÁSZLÓJA.

tositási bárczáit is készségesen elfogadják, addig 
az osztrák takarékpénztárak, a magyar biztosító 
társaságok bárczáinak elfogadását megtagadják. 
Konstatáljuk e tényt. És reméljük, hogy hazai 
pénzintézeteink követni fogják az osztrák inté­
zetek által nyújtott példát.

- Földmivelési iskola Háesmegye 
Ada mezővárosa 100 holdnyi kiterjedésű földet 
s 8000 irtot ajánlott fel a földmivelési minisz­
tériumnak egy földmivelési iskola íelallitasai a, 
melynek fentartása, miután a 8 ezer írtból a 
gazdasági felszerelés s az épületek felállítása ki 
nem telik, a kormányt terhelje. A miniszter az­
zal fog hozzájárulni a város által felajánlott 
összeghez, hogy a 8000 írton felüli befektetési, 
s tanítási költségeket s a tanítók fizetését ő 
viselendi.

Piacíi heti árak Kaposvárott
— Aug. 2. —

(Hivatalosak.) Búza 10.80. Rozs 9.80. 
Árpa —•—. Zab 7. — . Knkoricza 6.—. Hajdina 
7.—• métermázsánként.

Budapesten ugyané napon az árak ekként i 
álltak : Búza becsei 10. —32 becskereki .—, 
bácskai —.—, bajai —. —. Rozs 8—75. Árpa 
6.-13 Zab 5.-83 Sertvés: somogyi nehéz 
fajú —.—, —.—, könnyebb fajú —. —. —•—- A 
marhavásáron kél : bika -—. —.— Irt, 
ökör —.—.— írt, vágótehén párja .
frt, fejős telién darabja —.—.— frt, borjú dbja 
—.— frt-

SZÓRAKOZÁS.
Csalán. . . .

Szép volt a lányka s tiszta,
Mint u a kinyílt liljom ;
Bár szivem nagyba tiltja,
Feledni nem bírom

Szemein, mint földi szentre,
Rá vetni sem morém,
Imám jutott eszembe,
Ha ajka szólt felém

. . . Kérdik, mi lett e szenttel ?
Tán mennybe költözött ?
Ali ! úgy, egy kora reggel 
Kedvesével — szökött!

BÚJTAK

Egy sir titka.
(Folytatás.)

— Sőt ellenkezőleg, báró — felelt a szám­
tartó, miközben lovát a többiek mellé sorakoz­
tatta. — Fiatalabb koromban szenvedélylyel űz­
tem ezt a sportot, hanem biz én most már ki­
vénültem belőle. Már ugyan nem volnék képes 
olv vadat ejteni, a minőt a báró elejtett ; — 
— tette utána bukóivá, s a gyönyörű koronás 
szarvast tekintette, a melyet a társaság után 
czípelt egy egész szolgahad.

— A bárónak ma egyáltalán nagy sze­
rencséje volt, — enyelgett erre a grófnő Rudolf 
felé tekintve. — Egy lövést sem tévesztett, va­
lósággal játszott a ozélzással.

— Nem uidom, hogy a ki a játékban ily 
szerencsés, olyan szerencsés-e a szerelemben is, 
— szólt közbe erre amaz ifjú, ki a grófnő balján 
lovagolt, és ki mellé a tiszttartó szorult, — mert 
ha nem, akkor ugyan sajnálnom kellene öt. . .

Ekkorára épen a kastély rácsozatához ér­
keztek. Ott már fényes öltönyü szolgák vártak 
a társaságra, nehány lovász a zablák után kap­
kodott és elvezető onnan a paripákat, mig az 
ifjak a grófnőt segítették le a nyeregből.

Néhány szavat váltottak, mire a grófnő 
gyöngéd főhajtással elvált a társaságtól s atül- 
tözködésre lakosztályába vonult vissza.

— Viszontlátásig, az ebédnél! — mondá 
cs eltűnt szép alakja az ifjak szeme elől.

— Csodálatos, — szólt most Rudolf báró 
a társához, mikor a társaság többi tagjaitól el­
váltak és saját lakosztályuk felé tartottak, — 
csodálatos, amit a grófnő ma mondott. Mit gon­
dolsz barátom, vájjon csakugyan komoly jelen­
tőséget kell e szavainak tulajdonítanunk, vagy 
női szeszélynél az nem volt egyéb?

A kérdezett fiatal ember, Szegváry Jenő 
gróf, egy szép, halvány arczu szőke fiú, meg 
pödörte kétfelé a bajuszát s meg veregetve bizal­
masan a kérdező vállát, igy felelt:

— A te szerencséd, mentői elégedetlenebb, 
te Rudolf.

— Hogy-hogy ? kérdő csudálkozva Ru­
dolf báró.

— Nos csak úgy, hogy a szerelmesek 
mindig elégedetlenek a világgal, umig —

Csütörtök, aug. 4.

— A inig? — kérdő szinte mohón a báró.
— Ei no! — esettené vissza a gróf. — 

Tehát amig szerelmüket kielégítve nem látják 
és szerelmük tárgyát meg nem találják. Hiszen 
tudod magadról.

A báró elgondolkozott s egy pillanatra 
szinte megállt helyében, és areza változása el­
árulta, mennyire hatott rá ez észrevétel.

— Gondolod barátom ?! kérdő vontatva,
— hogy a grófnő volna hozzám némi hajlandó­
sággal ? x

— Ugyan ne légy kétkedő és ábrándozó, szólt 
jóizii mosolylyal Szegváry. — Valósággal olyan­
nak mutatod magad, miként, ha egy itt felejtett 
maradéka lennél a középkori utazó lovag-fajnak. 
Utoljára kitelik tőled, hogy az éjjel, ha szépen 
süt a hold, tollas barrettet nyomsz a fürteidre 
és festői redökben szedve köpönyeged, lanttal 
odaállasz a grófnő ablaka alá egy érzékeny 
áriára. Barátom ! Neked nincs okod a fejtörésre, 
még kevésbé szived epesztésére. Egy Kálmánfi 
Rudolfnak csak meg kell jelennie e hölgy előtt 
és férfiasán megvallania szive szerelmét: és e 
hölgynek nem három, hanem négy betűből 
fog állni a válasza.

— Egy „igen“-ből, ha nem „nein“-bői,
— kétkedők Kálmánfi Rudolf báró.

— Mi volna, a mi e kételyt jogosan fün- 
t arthatná benned? Vágyó nőd nem-e megfelel az 
övének ? Őseidnek évszázad-száma nem-e több 
há' mmal az Övéinél? Egymásnak vagytok al­
kotva barátom, s restelném tapasztalataim ér­
téktelen voltát, ha ebben a tekintetben csa­
lódnám.

— Szeréna grófnőt én olyan nőnek isme­
rem, a ki, mielőtt egy ilyen lépésre elhatározná 
magát, előbb a szivével is számot vet. A sze­
relmi frigyet az égben kötik, úgy tartja, de a 
földön születnek azok és a szivekben foglalják 
írásba. Egyébiránt, tévé utána az elhatározás 
szilárdabb hangján, — tovább csakugyan nem 
látom czélját a bizonytalanságnak, s a grófnő­
vel még ma beszélni fogok. Estére — fejezte be 
újra melanchol kusabb hanghordozással — estére 
barátom közlöm veled, mi történt. Vagy én 
leszek a világ legboldogabb embere, vagy . . .

Tovább nem fejezte be. Épen a szobáig ju­
tottak, hol a grófnő kastélyában el voltak szállá­
solva. Ott két inas várakozott az ajtó előtt, 
kik mikor a két barát az első szobából egyik 
jobbra, a másik balra tért, utánok mentek és az 
átöltözködésnél segédkeztek.

Alig telt bele egy negyedóra, ebédre hív­
ták a társaságot s gróf Szegváry Jenő és báró 
Kálmánfi Rudolf is odavonultak a grófnő tár­
saságába. .(Folytatjuk.)

Szerlí. üzenetek.
S ss L s lelkész urnák (Oís ) A keresett szám 

sem jelent meg, mert nem engedték meg De most aztáu 
igazán rend van ám.

V—r J—s urnák As Ysny ) Semmi liang ?
F- - ty (helyi).) Elment
X. (ntd.) Az a legszorgalmasabb köztük.
— o— (Sztbizs.) Beérkezett.
N—s J—a leik. ur (Bjzf.) Bejegyeztük s v á r- 

t n k, sajnos, hogy hiába.
Q -r (Pca.) Kosz ver..cl nem adunk ki, küldje a 

.,Füv. Lapokénak, magazint tart belőlük.
V v. (Kpsvr.) Később talán
y. y. (Hlyb.) Valamelyik délután 2—3 óra között 

fáradjon föl szerkesztőségünkbe.

Laptulajdono.s : SZALAY IMRE.
Szerkeszti és kiadja :
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NYÍLT-TÉR.4')
Pályázati hirdetmény.

Kaposvár rendezett tanácsú városnál a 
képviselő testületnek folyó évi 16. szám alatt 
kelt határozata folytán 600 forint évi fizetéssel 
ellátandó adókönyvelőséggel kapcsolatos ellenőri 
állás rendszeresittetvén, erre ezennel pályázat 
nyittatik oly megjegyzéssel, hogy ez állást el­
nyerni óhajtók szakképzettségüket igazoló okmá­
nyokkal felszerelendő kérvényüket folyó évi 
augusztus hó 10-éig a polgármesteri hivatalhoz 
beadják; mert későbben beérkezendő kérvények 
figyelembe vétetni nem fognak.

Kaposvár, 1881. július hó 16-án.
NÉMETH IGNÁC,

polgármester.

*) Az e rovatban közlőitekért nein vállal felelős­
séget a szerkesztő.

Nyomatott Jeiteles Hermannál Kaposvárott.


